
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Офіційний вебпортал Державної податковоїї  служби України: 

tax.gov.ua   

Інформаційно-довідковий ресурс (ЗІР)  0-800-501-007 

"Гаряча лінія"  "Пульс ": 0800-501-007 

Акредитований центр сертифікації ключів: 044-284-00-10 

 

податкову декларацію про 

майновий стан і доходи до 

органів ДПС за своїм місцем 

реєстрації. Зазначені доходи 

оподатковуються податком на 

доходи фізичних осіб за ставкою 

18 відсотків та  військовим 

збором за ставкою 1,5 відсотка. 
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Підписуйтесь на наші офіційних сторінках в 

соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області:  

Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivt

si/  

Державна податкова служба України:  

Facebook: https://www.facebook.com/TaxUkraine  

Головне управління  ДПС   

у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці,  

вул. Героїв Майдану, 200 А,    

тел. 0372-54-54-99 

 

Деклараційна кампанія – 2025:  

 

Отримували доходи з 

джерел за межами 

України, подайте 

декларацію 
 

2025 рік 

tel:0800501007
https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/
https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/
https://www.facebook.com/TaxUkraine


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

доходи за кордоном, і які 

сплатили податки за межами 

України, не доведеться платити 

податки ще раз, у разі якщо з 

країнами, де вони працювали, 

підписані угоди про уникнення 

подвійного оподаткування. Таким 

громадянам необхідно лише 

подати декларацію про майновий 

стан і доходи і зазначити суми 

отриманих доходів. 

Також наголошуємо, що кожний 

громадянин України має право 

взяти довідку, яка дозволяє 

звільняти (зменшувати) від 

оподаткування його доходи, 

отримані в іноземній державі, з 

якою Україна уклала двосторонні 

договори про уникнення 

подвійного оподаткування.  

 

Форма довідки-підтвердження 

статусу податкового резидента 

України визначена наказом ДПА 

України від 12.04.2002 № 173 

«Про підтвердження статусу 

податкового резидента України» 

зі змінами та доповненнями. 

Згідно з п. 2 цього наказу довідку 

видає державна податкова 

інспекція за місцезнаходженням 

юридичної особи (місцем 

проживання фізичної особи) на 

своєму бланку протягом 10-ти 

робочих днів з моменту подання 

письмового звернення такої 

особи або надсилання листа через 

Електронний кабінет.  

Звернення щодо отримання 

Довідки може бути подано 

особисто заявником, 

уповноваженою на це особою або 

надіслано поштою. Довідка 

видається для підтвердження, що 

особа є платником податків в 

Україні і є резидентом України у 

розумінні договору про 

уникнення подвійного 

оподаткування між Україною і 

іншою країною та діє в межах 

календарного року та потребує 

щорічного її оновлення. 

 

Платникам слід знати, якщо вони 

отримували «іноземні» доходи у 

2024 році, то мають 

 задекларувати їх до 1 травня 

2025 року, тобто подати 

 

Оподаткування іноземних 

доходів встановлено п. 170.11 ст. 

170 ПКУ. 

Згідно із п. 164.4 ст. 164 ПКУ під 

час нарахування (отримання) 

доходів, отриманих у вигляді 

валютних цінностей або інших 

активів (вартість яких виражена в 

іноземній валюті або 

міжнародних розрахункових 

одиницях), такі доходи 

перераховуються у гривні за 

валютним курсом НБУ, що діє на 

момент нарахування (отримання) 

таких доходів. 

 

Отже, дохід, отриманий фізичною 

особою – резидентом з джерел за 

межами України, включається до 

загального річного 

оподатковуваного доходу як 

іноземний дохід та 

оподатковується податком на 

доходи фізичних осіб і 

військовим збором на загальних 

підставах. 

 

Громадянам, які отримували 


